

『みんなの呼吸器 Respica』22 巻 1 号

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。

著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

p. 36 下から 9 行目

【正】「～において、気管挿管・NPPV は実施拒否でも…」

【誤】「～において、気管挿管・NPPV は実施拒否（DNI）でも…」

※（DNI）を削除